

## Dabasi kistérség, Dabas, Eladó családi ház Dabason

# 130,000,000 Ft



<b>Fekvés</b>	DNY
<b>Lakótér</b>	130 nm
<b>Szobák</b>	3
<b>Eladási ár</b>	130,000,000 Ft
<b>Saját telek</b>	1000 nm
<b>Építés éve</b>	2013
<b>Felújítás éve</b>	2013
<b>Ingatlan típusa</b>	Családi ház
<b>Csatorna</b>	Van
<b>Gáz</b>	Nincs
<b>Villany</b>	Van
<b>Víz</b>	Nincs

Eladásra kínálok egy rendkívüli ingatlanban, amely Dabas szívében található.! Ez a lenyűgöző, új építésű lakóingatlan a modern életvitel és a kényelem tökéletes ötvözetét kínálja, ideális választás mindazok számára, akik egy tágas, elegáns és funkcionális otthont keresnek. Az ingatlan alapterülete 130m<sup>2</sup>, míg a telek mérete 1000m<sup>2</sup>, amely bőséges teret biztosít a családi élet számára. A jól megtervezett három szobás elrendezés, egy fürdőszoba maximális kényelmet nyújtanak, lehetővé téve, hogy minden családtag megtalálja a saját, privát terét. A szobák ideálisak lehetnek hálószobának, dolgozószobának vagy gyerekszobának, így mindenki igényeihez igazodva alakíthatóak. Az otthon melegét egy vegyestűzelésű kazán biztosítja. Az ingatlanhoz tartozik egy 45m<sup>2</sup>-es melléképület, amely akár üzletnek is kialakítható. A környék csendes, kertvárosi jellegű, ideális a családi élethez, miközben a központi elhelyezkedés minden fontos szolgáltatás könnyű elérhetőségét biztosítja. A közlekedési csomópont közelsége lehetővé teszi a gyors és kényelmes közlekedést Budapest felé, így ideális választás mindazok számára, akik a főváros vonzáskörzetében keresnek otthont. Az ellátottság kiváló, hiszen a közeli boltok, iskolák és egészségügyi intézmények mind a családok kényelmét szolgálják. Ez a tehermentes ingatlan a felkapott Dabas városrészben helyezkedik el, ahol a családi élet minden szempontból támogatott. Ez az ingatlan nemcsak egy új otthon, hanem egy életstílus is, amely a modern életvitelhez és a családi értékekhez egyaránt illeszkedik.

**Extrák:** Autóbeálló Fúrt Kút Kertre Néző Melléképületekkel Terasz Utcai

### Tóthegyi Tímea

[www.brion.hu](http://www.brion.hu)

**Email cím:** [tothegyi.timea@dabashouse.hu](mailto:tothegyi.timea@dabashouse.hu)

**Telefonszám:** 06204004008